Заседание комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов в ФГУП «Крыловский государственный научный центр»

21 мая 2024 года состоялось заседание комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов в ФГУП «Крыловский государственный научный центр» по вопросам: 	Доведение до членов комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов в ФГУП «Крыловский государственный научный центр» (далее-Комиссия) Приказов генерального директора ФГУП «Крыловский государственный научный центр» от 29.02.2024 № 106 и от 22.04.2024 № 264 об изменении состава комиссии. Подведение итогов работы Комиссии за 1 квартал 2024 года. Результаты проведения декларационной кампании в ФГУП «Крыловский государственный научный центр» за 2023 год. Доведение Комиссии об обучении в срок до 22 мая 2024 года.
 Работа комиссии ведётся в соответствии с Планом работы комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов в ФГУП «Крыловский государственный научный центр» на 2024 г. (далее - План), утвержденным генеральным директором 26.12.2023 и опубликованным на официальном сайте Предприятия в разделе «Противодействие коррупции».
[bookmark: _GoBack]В соответствии с повесткой дня: доведены Приказы генерального директора ФГУП «Крыловский государственный научный центр» об изменении состава комиссии, подведены итоги работы Комиссии за 1 квартал 2024 года, заслушан доклад, работа признана «удовлетворительной», заслушан отчет о проведении декларационной компании за 2023 год, работа проведена своевременно, отчиталось-100% должностных лиц, в соответствии с утвержденным перечнем должностей, подлежащих декларированию своих доходов, подведены итоги по проведенному обучению по повышения квалификации членов Комиссии по программе «Антикоррупционная деятельность предприятия. Противодействие коррупции», обучение прошли все члены Комиссии.
