Заседание комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов в ФГУП «Крыловский государственный научный центр»

[bookmark: _GoBack]19 января 2024 года состоялось  заседание комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов в ФГУП «Крыловский государственный научный центр» по теме Актуализация Перечня должностей в ФГУП «Крыловский государственный научный центр» при назначении, на которые граждане и при замещении, которых работники обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (далее Перечень) в соответствии с приказом Минпромторга России от 18.04.2017 № 1210 (далее Приказ) в соответствии со штатным расписанием предприятия. Работа комиссии ведётся в соответствии с Планом работы комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов в ФГУП «Крыловский государственный научный центр» на 2024 г. (далее - План), утвержденным генеральным директором 26.12.2023 и опубликованным на официальном сайте Предприятия в разделе «Противодействие коррупции».
На заседании был актуализирован Перечень должностей в соответствии с приказом Минпромторга и действующим штатным расписанием предприятия.
В соответствии с принятым решением членов Комиссии исключена должность заместителя генерального директора по созданию систем корабля из Перечня должностей и принята новая редакция Перечня должностей.



