Заседание комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов в ФГУП «Крыловский государственный научный центр»

[bookmark: _GoBack]05 мая 2025 года состоялось заседание комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов в ФГУП «Крыловский государственный научный центр».
 На заседании был доведен доклад о подведении итогов работы комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов в ФГУП «Крыловский государственный научный центр» за 1 квартал 2025 года. 
    В соответствии с принятым решением членов Комиссии работа комиссии в 1 квартале 2025 г. года признана удовлетворительной.  
		Также на заседании комиссии был актуализирован Перечня должностей в ФГУП «Крыловский государственный научный центр» при назначении, на которые граждане и при замещении, которых работники обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (далее Перечень) в соответствии с приказом Минпромторга России от 18.04.2017 № 1210  и  штатным расписанием предприятия. 
	Принято решение об актуализации размещенной информации на сайте ФГУП «Крыловский государственный научный центр» о лице ответственном за профилактику коррупционных и иных правонарушений в соответствии с приказом от 11.04.2025 № 199 и изменении номера телефона доверия
 (812) 415-47-01.

