Заседание комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов в ФГУП «Крыловский государственный научный центр»

11 марта 2025 года состоялось заседание комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов в ФГУП «Крыловский государственный научный центр» рассмотрение заявления заместителя генерального директора по безопасности и режиму о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и (или) несовершеннолетних детей.
Рассмотрев заявление заместителя генерального директора по безопасности и режиму о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих несовершеннолетних детей, решили:
[bookmark: _GoBack]       Признать причины непредставления заместителем генерального директора по безопасности и режиму сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих детей за отчетный 2024 год уважительными и объективными.

